



蒙召見證

陳啟成、陳周小嫻
候任信徒宣教同工

啟成篇

自信主後，藉著聖經的教導和牧者的身教，令我深明「廣傳福音」的重要性，故此，無論是本地佈道或海外宣教，我都積極參與或奉獻金錢，例如：本地的社區福音遍傳運動、醫院佈道、探訪老人院／獨居者／籠屋戶、派發物資給基層家庭，以及到泰北和日本短宣等。

我是建築機電工程師，在 10 多年工作生涯中，周邊的人和事似乎都和金錢利益掛鉤，我開始求問神怎樣透過自己的職業服侍祂更多。2004 年，我有感動要放棄原有的工作，與神展開人生下半場。2005 年年初，得知有機構在創啟地區開辦孤兒助養助學服務，我便下定決心先當義工，往後再看神怎樣帶領。原以為先當 3 個月「打雜」，豈料該機構突然要買地建孤兒學校，結果，我在那裡 4 年協助建校的工程。

那 4 年的生活，要面對文化和語言的差異，環境也相當艱苦，雖然沒有薪金，但我卻嚐到以前在工作上一直得不到的滿足感！在服務中，遇過不同風浪，令我體會至深的，是在神裡面，凡事都能！更奇妙的是，神讓我在第四年的服務中，遇上了小嫻！雖然我倆年齡相差 16 年，但在宣教心志上卻一拍即合！太太婚後蒙召辭去小學教師的工作，全職修讀神學，為將來一家人外出宣教作準備，我則在經濟和精神上全力支持太太。神給我的負擔，是以自己的職業作宣教服侍，深信可藉此與太太成為美好的配搭。

此刻，我和太太盼望帶著兩位女兒，投身在擴闊神國度的大使命中，聽候神下一步的差遣。

小嫻篇

2008 年 5 月 12 日，汶川發生大地震；差不多同一時間，我的身體也發生一場「大地震」（甲狀腺良性腫瘤惡化，須切除）！因此，我必須停止教學的職務和一切的工作，專心休養。

當我安靜下來，立即被神光照，看見自己昔日雖然口裡相信神是生命的主宰，但行事為人仍是自己作主，按着世界的標準和要求，營營役役，在自己的慾望和掙扎中浮沉。

在病患中，每次面臨病痛和死亡的恐懼時，都令



雲彩天地



我更深體會人性的軟弱和不可靠，我向神認罪悔改，堅定宣告神是我生命的主宰，我願意順服在祂的任何安排之中。每次這樣禱告後，我的身心都得到很大的釋放，隨之而來的平安和喜樂，令我體會到這次病患，是神在我身上很大的祝福和恩典！

康復後，有感動想與更多人分享這份從神而來的安慰。每天從媒體看到四川的災民活在水深火熱中，那份感動便更加強烈和催逼，令我很想跟災民同走一段路！在短短兩個多星期內，在各種情況配合下，我到了災區與其他來自不同地方的義工，為當地的小學生舉辦營會。沒料到，我透過另一位義工得知在創啟地區的孤兒小學，正需要像我這樣的英文志願老師，於是在家人同意和支持下，我去了那兒與當地人生活了1年。大家由互不相識到慢慢彼此瞭解，互相接納、鼓勵和欣賞。無論是孩子、老師和家長，我們都一起學習愛的功課。我看見孩子因着老師和家長的愛而作出改變，也看見老師和家長因着愛孩子的心，不斷地自我反思和更新，這令我更加堅信：「學習去愛，勇敢去愛，不止息地愛」，是我最值得走下去的路！

那一年，神更為我預備了人生的另一半——啟成。我們在孤兒學校一同服務，相遇，相識，相愛。返港後，我們回到各自的家庭和教會，分享我倆的共同領受：「回來好好裝備後，再一同為神的國度走出去！」2010年，我們結婚了，而接受裝備是我們的

第二個目標，我們一直向神求問如何接受裝備。直至2016年11月，團契中一對正修讀神學的夫婦分享蒙召經過，完結時，他們留下一條具挑戰性的問題給大家：「為了工作，我們會願意花上3至5年去裝備自己；為了更認識這位創始成終的主和更好地服侍祂，你曾否想過花3年來裝備自己？」這條問題在我心中不斷地迴響，而且愈來愈催逼，翌日晚上，我終於向丈夫分享：「我感到神要帶領我們去接受裝備了！」丈夫給我很大的鼓勵，然後我們一起繼續尋求和向家人、教會分享這個領受，大家都給予我們很大的支持；未信主的父母也很快便欣然接受了！

神學畢業後，我倆出去宣教的心志沒有絲毫減退，繼續求問神前面的方向。我們深信，天父已逐步為我們開展出去宣教的路！

(編者按：陳啟成伉儷，將於2020年年初出發到柬埔寨工場服侍。)



雲彩天地

